

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ

NESECRET
Exemplar nr. 5.
Nr. 260/2015
Târgoviste, 19.02.2015

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN
DĂMBOVIȚA
-REGISTRATURĂ
INTRARE
Nr. 865
19
Luna 02



INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
"BASARAB I" AL JUDEȚULUI DĂMBOVIȚA

Către,

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN DĂMBOVIȚA
Doamnei inspector general prof. Luminița PREDA

În conformitate cu ordinul inspectorului general nr. 171541 din 16.02.2015, am onoarea să vă comunic că în anul 2015 se desfășoară Campania națională de informare și pregătire a populației „*Nu tremur la cutremur*”, al cărei obiectiv este informarea, conștientizarea și pregătirea populației pentru a reacționa corect în situația producerii unui cutremur major.

La nivelul județului Dâmbovița și I.S.J., se vor desfășura următoarele acțiuni și activități:

1. televiziunea/radio și mass-media locală vor transmite către populație un mesaj unitar (conform materialelor postate pe site-ul campaniei-www.nutremurlacutremur.ro);
2. se vor desfășura acțiuni de diseminare a mesajelor/materialelor campaniei de tipul “door to door” pe timpul activităților preventive, inclusiv desfășurarea de activități comune cu asociațiile de proprietari/locatari;
3. pentru diseminarea materialelor campaniei, postarea de afișe la punctele de informare/afișaj ale unităților de învățământ, distribuirea de flyere, pliante către profesori, salariați și elevi, veți dispune personalului de specialitate accesarea site-ului I.G.S.U. și www.isudb.ro, secțiunea Informare preventivă, Campania „*Nu tremur la cutremur*”, descărcarea și multiplicarea materialelor;
4. popularizarea campaniei în rândul personalului didactic, nedidactic și elevilor, astfel încât aceștia să devină „difuzori” de mesaj pentru comunitățile locale;
5. organizarea și desfășurarea de activități de pregătire a profesori, salariați și elevi (exerciții de înștiințare, alarmare, de evacuare, activități de informare și educare preventivă, instruire, organizarea de puncte fixe de informare preventivă amplasate în unitățile de învățământ, desfășurarea unor teme specifice, desfășurarea concursurilor cu tematică specifică, lecții deschise, etc.);
6. identificarea clădirilor cu destinație de locuit/desfășurare activități, cu pericol de prăbușire a elementelor de fațadă sau de finisaj și/sau care sunt într-o stare avansată de degradare fizică, marcarea acestora, stabilirea unor măsuri legale pentru reducerea/eliminarea riscului identificat;
7. în vederea furnizării mesajului corect privind protecția la cutremur, se va evita abordarea unor reguli de protecție nevalidate și nesustinite de specialiștii în construcții și inginerie seismică, cum ar fi “triumghiul vieții”;
8. trimestrial, până pe data de: 03.04 (pentru perioada februarie-martie), 03.07 (pentru perioada aprilie-iunie), 04.09 (pentru perioada iulie-septembrie), și 31.12.2015 (pentru perioada octombrie-decembrie), vă rog să ne transmiteți în format electronic, prin e-mail la adresa admin@isudb.ro, concluziile privind modul de organizare și desfășurare a campaniei naționale de informare și pregătire a populației „*Nu tremur la cutremur*”, la nivelul U.V.T. (pe facultăți), conform modelului anexat.

Anexă: „Centralizarea acțiunilor organizate și desfășurate în cadrul Campaniei naționale de informare și pregătire a populației „*Nu tremur la cutremur*” la”-1 ex. cu o pagină

Cu deosebită stimă,



Se transmite prin e-mail/fax